



ДО ЛИЦАТА, ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ
ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА
ЗА ИЗБОР НА ИЗПЪЛНИТЕЛ
НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНА ГАБРОВОВО

№ УРП-02-03-182/25.11.2011
29.11.2011

Относно: Постъпили запитвания (вх. № УРП-02-03-182/25.11.2011 и вх. №УРП-02-03-185/25.11.2011) за разяснения по документацията за участие в обществена поръчка с предмет „Разработване и оценки на интегриран план за градско възстановяване и развитие (ИПГВР) на гр. Габрово”, открита с Решение 66/31.10.2011 на Кмета на Община Габрово.

ВЪПРОС 1:

„опит в управлението на инвестиционни/инфраструктурни проекти” – отговаря ли на условието например архитект, който е водещ проектант на инвестиционен проект?

ОТГОВОР 1:

В Раздел III А), т. 4.2.1.1. от Указанията за участие, по отношение на изискванията към **Ключов експерт Ръководител**, Възложителя е посочил изискването - *да притежава най-малко 5 години професионален опит, от които не по-малко от 3 години опит в управлението на инвестиционни/инфраструктурни проекти.*

В този смисъл водещ проектант на инвестиционен проект ще отговори на изискванията, ако успее да докаже минимум 3 години професионален опит в управление на екип изпълняващ инвестиционен/инфраструктурен проект. Обемът и сложността на поръчката изискват от ръководителя на екипа да притежава достатъчен професионален опит, обхващащ и опит в изпълнение на дейности, свързани с организиране, координиране и/или ръководене на инвестиционен/инфраструктурен проект.

ВЪПРОС 2:

Достатъчно ли е декларирането в CV на изискуемите качества и умения на експерта: „Да има организационни и комуникационни умения”, „Да притежава умения за работа в екип”, „Да има опит в администрирането на процеси”, „Да притежава компютърни умения”? Ако не е достатъчно CV, какви други документи за доказване изискват?

ОТГОВОР 2:

За доказване на качествата и уменията на експерта към Професионалната автобиография (CV-то) могат да бъдат приложени копия от дипломи за завършено образование, сертификати, удостоверения или други документи, удостоверяващи успешно преминати обучения, в т.ч. курсове и изпити, референции (препоръки), копие от трудова книжка, копие от длъжностна характеристика и др.

ВЪПРОС 3:

По т. III.2.3 от обявлението е посочено, че трябва да представим списък на основните договори за услуги, завършени успешно през последните 3 год. Към списъка трябва да има копия на съответния минимум договори.



Това значи ли, че на всички договори в списъка трябва да се приложат копия, или е достатъчно да покрива минимума от 250.000 лв. оборот от услуги, сходни с предмета на поръчката за последните 3 год.

ОТГОВОР 3:

Съгласно Раздел III А), т. 3.2 от Указанията за участие Участникът трябва да има оборот от договори със сходен предмет общо за предходните 3 (три) финансови години (2008г., 2009г. и с 2010г.) в зависимост от датата, на която е учреден или е започнал дейността си, за обособена позиция 1 – в размер на не по-малко от 250 000 (двеста и петдесет хиляди) лева.

Съгласно Раздел III А), т. 4.1.1. от Указанията за участие за обособена позиция № 1, Участникът следва да е изпълнил успешно през последните 3 (три) години **1 или повече договори със сходен предмет.**

Съгласно Раздел III Б), т. 2.1.9.1. от Указанията за участие, Участникът следва да представи Списък – декларация на основните договори за услуги, завършени успешно през последните 3 (три) години (2008, 2009, 2010), включително стойностите, датите и получателите. (Образец №8)

Към списъка, Участникът трябва да приложи копия на **съответния минимум договори, удовлетворяващи минималните изисквания и описани в списъка с предмет, сходен с предмета на настоящата поръчка**, представящи възложителя, предмета на договора, датата на сключване, обхвата и обема на работа, стойността на договора и датата на започване и приключване на работата по него, придружен с препоръки за добро изпълнение.

Това означава, че могат да бъдат приложени копия на договори, цитирани в списъка (Образец №8), които покриват минимума от 250.000 лв. оборот от услуги, сходни с предмета на поръчката за последните 3 год.

ВЪПРОС 4: Относно изискването за представяне Споразумение за създаване на обединение.

В обявлението за настоящата обществена поръчка, публикувано на интернет страницата на община Габрово, в т. III.2.1 информация и формалности, които са необходими за оценката дали изискванията са изпълнени: Съдържание на ПЛИК 1, т.17. се отнася за представяне на споразумение за създаване на обединение, като не е посочено специално изискване относно вида на представеното споразумение.

Съгласно т.1.2. и т. 2.1.19 от Указанията за участие, Споразумението за създаване на обединение за участие в настоящата обществена поръчка следва да бъде представено в оригинал или нотариално заверено копие.

В Образец 1: Оферта е представен списък на документите, съдържащи се в офертата. В списъка (т.3) е въведено допълнително изискване за представеното споразумение, чрез текста: Споразумението/договорът за създаване на обединение следва да бъде с нотариална заверка на подписите и да бъде представено в оригинал или нотариално заверено копие.

Тъй като решението на кандидата за участие в тръжната процедура се основава на изискванията, публикувани в Обявлението, нашето разбиране е, че меродавно е Обявлението. В този смисъл е и практиката на КЗК и ВАС

Моля да потвърдите, че ще се приемат записаните в Обявлението изисквания за представяне на споразумение за създаване на обединение.

**ОТГОВОР 4:**

Съгласно Раздел III А), т.1.2 от Указанията за участие в процедурата в случай, че участникът участва като обединение споразумението трябва да бъде представено от Участника **в оригинал или потариално заверено копие.**

ВЪПРОС 5: *Относно номериране на офертата*

Съгласно т.3. на Раздел III от Указанията за участие „Офертата следва да бъде номерирана на всяка страница и да се представи в един оригинал и 2(две) копия.”

Моля да поясните следва ли цялата оферта да бъде номерирана последователно или се допуска отделно номериране в рамките на всеки плик.

ОТГОВОР 5:

Съгласно специфичните изисквания към съдържанието и обхвата на офертата, посочени в Раздел III Б), т.3.3. от Указанията за участие, офертата следва да бъде номерирана на всяка страница и да се представи в един оригинал и 2 (две) копия, което изискване се отнася до цялата оферта, но се допуска **отделно номериране в рамките на всеки плик.**

ВЪПРОС 6: *Относно съдържанието на Образец 1: Оферта.*

Съгласно Раздел III Б) от Указанията за участие, „Ако офертата не е представена по приложените образци, Възложителят има право да отстрани участника, поради несъответствие на офертата с изискванията на документацията за участие.”

От друга страна, в Образец 1: Оферта е приложен Списък на документите, съдържащи се в офертата. Този списък не включва всички документи, изисквани съгласно Раздел III от Указанията за участие.

Моля да потвърдите, че участникът може да променя Образец 1 в горния контекст, т.е. да допълва и преномира представения в Образец 1 Списък на документите, съдържащи се в офертата.

ОТГОВОР 6:

Съгласно Раздел III Б), т.1 от Указанията за участие представените образци в документацията за участие и условията описани в тях са задължителни за участниците, с изключение на образците на банковите гаранции. Ако офертата не е представена по приложените образци, Възложителят има право да отстрани участника, поради несъответствие на офертата с изискванията на документацията за участие. Приложеният списък на документите, съдържащи се в офертата, представляващ неразделна част от Образец 1, в **т.19 от Списъка** дава възможност да бъдат описани други документи, които участникът прилага, преценявайки, че са от значение за офертата му.



ВЪПРОС 7: *Относно ключов експерт 3 "Техническа инфраструктура и комуникационно – транспортни системи".*

В Обявлението за настоящата обществена поръчка изискването за квалификация на Ключов експерт 3 е „образователна степен „магистър“, строителен инженер със специалност „Транспортно строителство“ – пътища или еквивалентна“. След задълбочен преглед на Техническите спецификации и задълженията във връзка с работата смятаме, че относно квалификацията можем да допуснем като „еквивалентна“ степен магистър строителен инженер със специалност Пътно и гражданско строителство.

Моля да потвърдите, че специалност „Пътно и гражданско строителство“ ще се приеме като „еквивалентна“ относно квалификацията на Ключов експерт 3?

ОТГОВОР 7:

Специалност “Пътно и гражданско строителство” ще се приеме за “еквивалентна” относно квалификацията на ключов експерт 3 за обособена позиция № 1.

ВЪПРОС 8: *Относно ключов експерт 4 "Екология и превенция на риска".*

В Обявлението за настоящата обществена поръчка изискването за квалификация на Ключов експерт 4 е „образователна степен „магистър“, специалност „Екология“ или еквивалентна“.

Моля да потвърдите, че образователна степен магистър инженер по горско стопанство, специалност „Опазване на околната среда“ ще се приеме като „еквивалентна“ относно квалификацията на Ключов експерт 4.

ОТГОВОР 8:

Образователна степен “магистър” инженер по горско стопанство, **специалност „Опазване на околната среда” ще се приеме като „еквивалентна”** относно квалификацията на Ключов експерт 4 за обособена позиция № 1.

С Уважение:

Таня Христова

Кмет на Община Габрово

